



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP N° 01/2016 – REMOÇÃO INTERNA

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas no uso de sua competência que lhe confere o artigo 5° da Resolução CONSUN I n° 12 /2014, de 10 de junho de 2014, e considerando a prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua discricionariedade, RETIFICA o Edital n°01/2016 – Processo Seletivo para Remoção a pedido de servidores Técnico-administrativos Edital n° 01/PROGEP/2016, a saber:

Onde se Lê:

1.3 O processo seletivo regido por este Edital destina-se a selecionar servidores técnico-administrativos interessados no preenchimento das vagas ofertadas no quadro a seguir:

CARGOS CLASSE D	QUANTIDADE / CAMPUS			
	I	II	III	IV
TÉCNICO EM LABORATÓRIO NA ÁREA DE REDES DE COMPUTADORES	-	-	-	1
TÉCNICO EM LABORATÓRIO NA ÁREA ALIMENTOS E LATICÍNIOS	-	-	1	-
TÉCNICO EM CONTABILIDADE	-	1	-	-

Leia-se:

1.3 O processo seletivo regido por este Edital destina-se a selecionar servidores técnico-administrativos interessados no preenchimento das vagas ofertadas no quadro a seguir:

CARGOS CLASSE D	QUANTIDADE / CAMPUS			
	I	II	III	IV
TÉCNICO EM LABORATÓRIO NA ÁREA INFORMÁTICA- COM ÊNFASE EM REDES DE COMPUTADORES	-	-	-	1
TÉCNICO EM ALIMENTOS E LATICÍNIOS	-	-	1	-
TÉCNICO EM CONTABILIDADE	1	1	-	-

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

João Pessoa, 04 de abril de 2016.

FRANCISCO RAMAHO DE ALBUQUERQUE
PRÓ-REITOR E GESTÃO DE PESSOAS